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السنـــــــد :
      يعتبر التويتر من أشهر مواقع التواصل الاجتماعي التي يقبل على إستخدامها شريحة من فئات مختلفة لايمكن حصرها من الناس حول العالم ، حيث يتيح هذا الموقع الشهير العديد من الخدمات على رأسها إمكانية التواصل بين الأشخاص من أي مكان بالعالم خلال ثوان معدودة ، ولا يقتصر ذلك على التواصل الكتابي بل يمكن تبادل المعلومات المختلفة والمشاهد الصوتية والمشاهدالمصورة أو الفيديو من خلال خدمة التدوين المصغر أو التغريد ، مع إمكانية التعبير عن الحالة الشخصية وعرض الصور الخاصة أو الشخصية وغيرها ، كما يتيح للشركات والمنظمات والدول إمكانية التسويق ، ويعتبر من أقوى المواقع التي يمكن من خلالها أن تمتلك صفحة خاصة بتسويق منتج معين أو عرض نشاطات مؤسسة أو منظمة ما على نطاق عالمي واسع ، وهذا مايفسر إقبال المشاهير على إستخدامه بكثرة كطريقة للتواصل مع الجمهور بكل سهولة .
      تعود ملكية التويتر لشركة أوديو الأمريكية التي أطلقته عام 2006 م تحديدا في شهر مارس ، كمشروع تطوير بحثي خاص بها حتى أصبح واحدا من أكبر شبكات التواصل الاجتماعي وذلك على يد المبرمج الأمريكي جاك دروسي ، وتشير أحدث الإحصائيات إلى أنه يضم مايزيد عن 271 مليون مستخدم نشط .
ومن فوائده الكثير نذكر من بينها إستعماله كوسيلة لتعرف الأصدقاء على مايفعله الجميع دائما وفي كل الأوقات ، فمثلا نفترض أنك تود الذهاب نهاية الأسبوع إلى مركز تجاري مثلا للتنزه ، وتود إخبار كل أصدقائك لتعرف من سيأتي معك ، كيف ستفعل ذلك ?
إما انك ستتصل بهم واحدا واحدا أو ترسل لهم رسائل نصية أو إلكترونية على البريد ، مع التويتر تستطيع توفير كل ذلك لأن كل ماعليك فعله هو كتابة تحديث : سأبدأ المراجعة تحضيرا للإختبارات فمن سيراجع معي ?سيظهر هذا التحديث لكل أصدقائك ومتابعيك .
 أو لنفترض أنك شاهدت حدثا هاما يحدث في المكان الذي تسكن فيه وكنت تود نشره ، كل ماعليك فعله هو الدخول على التويتر وكتابة ما شاهدت فيراه كل متابعيك ليسمع صداه في أنحاء العالم ، وبالمقابل يمكنك من خلاله متابعة كل الأحداث الهامة التي يكتبها الناس من كل مكان في العالم .
     كما أنه لا وسيلة إتصال إلا ولها عيوب ، نجمل عيوب التويتر في سرعة إنتشار الشائعات ، وهناك قلة ينتحلون شخصيات ، وكثرة التهريج وعدم الإستفادة الجدية منه بالنسبة للبعض ومن ثم يكون المستخدم مضيعا الوقت ، أيضاإستخدامه فيما يفسد ويضر كأي آلة أو جهاز آخر له وجه حسن وآخر سيئ حسب من يستخدمه .
- عن الإنترنت – بتصرف -
إقرأ النص قراءة متأنية عدة مرات ثم أجب على الأسئلة التالية
الأسئلــــــــــــــة 
أفهم النص : ( 06 ن )
1- هات عنوانا مناسبا للنص .
2- ماهو مفهوم التويتر ?
3- عدد إيجابياته وسلبياته ?
4- اشرح الكلمتين التاليتين : ( مستخدم ، تود )
أتذوق النص : ( 02 ن )
1- استخرج من الفقرة الأخيرة صورة بيانية وبين نوعها 
2- استخرج من النص طباقا وبين نوعه
أعرف قواعد لغتي : ( 04 ن )
1- أعرب ما تحته  الخط في النص .
2- ادخل على كلمة " يقبل " نون التوكيد ونون النسوة وأعربها في الحالتين .
3- صغ من الفعل ( يستخدم ) اسم الفاعل مبينا صياغته .
الوضعية الإدماجية : ( 08 ن )
      تشهد الصحافة المكتوبة أكبر ثورة منذ ظهور المطبعة في القرن الخامس عشر ، هذه الثورة التي يعتبر    
      النشر الإلكتوني أهم تجلياتها ومحركاتها ، وفي خضم هذه الثورة التكنولوجية ظهرت الصحافة    
الإلكترونية .
التعليمة :
      على ضوء ماسبق اكتب نصا من اثني عشر سطرا موضحا فيه مدى تأثير هذا التطور التكنولوجي في تطوير الصحافة بكل أشكالها ، موظفا فعلا ماضيا مبنيا والآخر مضارعا ، تعبيرا مجازيا ، أسلوبا إنشائيا .
